No eKTEAECETE TIC MOPUKATO OLUPECELS KOl VO YPOWETE TNV TOVTOTNTO NG
dwipeong o KGbe mepinTwon:

D (5x7+3x7 —8x +12):(x +2) i) (x'—20):(x+2)
i) (x'-32):(x-2) iv) x*:(x* 1) .
No eKTEAECETE TIC MOPOKATO OLPECELS KOL VO YPAWETE TNV TOVTOTNTO TNG

dwipeong oe K4Be mepintwon:
i) (8’ —11x*+7x-3):(x—2)

e
ii) (6){5 —5x" —4x* - 2x +7’):(3)«12 —4X).
ENIAEMQ 2 (1 amo 1" kat 1 oo 2M)
Atveton 10 TOAVOVL O
P(X)z(x4 +1)(x2 +x—2)+4x+3.
Noa Bpeite Ta Tniika Kot To VTOAOUTA TOV OUPECEMV:
i) P(x):(x2 +x—2) ii) P(x):(sz +5x—10)

iii) P(x):(x*+1).

N

EMIAEIQ 1

Aivetol To TOAGVOLO
P(x) =7x» -5x? +3x'' -2.
No Bpeite to vwdrowo g Saipeong Tov TOAVOVLHOL P(X) (e TO TOAMVLHO:
i) x+1 i) x-1
iii) x.

No amodei&ete 0Tt To TOPAKAT® TOADDOVOUO SEV £YOVV TOPAYOVTOL TNG LOPPTG
X—p.
i) P(x)=x'+3x"+5 i) Q(x)=—2x"-4x-1

ii) R(x):x4+x2 — 2543,



Atvovtal To TOAVOVLLLO
P(x)=x3+(1x—2 Ko Q(x):x3+a2x—10
omov o otadepdg mporypoTikodg apBpog. Av to 1 eivon pide Tov moAvwvipov P(x),

vo amodei&ete 6Tt To 2 givan pilo Tov moAv@VOHOL Q(x). Ioyvet To avtioTpogo;



